

# “DV看琼中”参赛片很火

## 40部参赛片中有28部入选央视“发现美丽中国”大赛

### 《你是我的眼》《再见王坏大》仅优酷点播便超10万人次

本报海口3月24日讯(记者卫小林)以“宝岛绿钻·醉美琼中”为主题口号的“DV看海南”活动首站——“DV看琼中”民间影像大赛参赛片火了!海南日报记者今天从大赛策划与承办方省影视家协会获悉,大赛初选出的40部参赛片中,有28部于3月22日入选央视举办的“发现美丽中国”大型微纪录片大赛,而参赛片《你是我的眼》和《再见王坏大》分别于21日和22日登陆优酷网首页“最佳原创”平台后,点击数量已经超过10万人次。

据介绍,“DV看琼中”民间影像大赛组委会于3月15日从全国各地投寄的52部参赛作品初选出40部入围作品挂到官网后,旋即引发网友点播热潮,截至今天,大赛官网上的参赛作品受到网友热情点播,而同时举行的网友在



参赛片《你是我的眼》剧照

线投票,也已经收到了网友为单部参赛片投来的超过5万张的票数。

记者今天获悉,为扩大参赛作品影响,大力对外宣传海南、宣传琼中,“DV看琼中”民间影像大赛组委会,日前又向央视网下辖的中国纪录片网举办的“发现美丽中国”全国大型微纪录片比赛活动推荐参赛作品,结果,被推荐的28部作品全部被“发现美丽中国”组委会正式接受。记者登陆中国纪录片网看到,首届“发现美丽中国”微纪录片作品的征集时间为1月22日至9月10日,作品初评时间为9月10日至9月30日,作品复评时间为10月1日至10月31日,颁奖典礼举办时间为12月,这也就是说,28部海南推荐的“DV看琼中”民间影像大赛参赛片,将在“发现美丽中国”官网上向全球展播至今年年底。

记者上网查看参赛片《你是我的眼》时发现,截至今晚8时,仅优酷网网友的点击数量便已达到11万多人次(116196人次),而另一部参赛片《再见王坏大》,仅优酷网网友的点击数量也已经超过了10万人次(102169人次)。另外,这些参赛片还在我乐网、海网宽频、搜狐视频等全国多家知名网站上进行在线展播,其超强人气说明,“DV看琼中”参赛片的确引发了一阵网友关注海南、关注琼中的热潮。

据悉,本次大赛奖品丰厚,一等奖1名,奖金6万元;二等奖2名,奖金各2万元;三等奖3名,奖金各1万元;另外还有鼓励奖、优秀奖、组织奖和网上投票最佳人气奖等,大赛颁奖典礼将于4月12日黎族传统节日三月三期间在琼中举行。

## 冯小刚也导实景秀

据新华社电(记者王勉 陆波岸)广西桂林市政府22日召开新闻发布会对外宣布,由著名导演冯小刚执导的大型全景体验秀《夜王城》,将闪耀世界著名旅游城市桂林市王城景区。

《夜王城》将以桂林独秀峰·王城景区为项目所在地,围绕桂林及王城景区的历史、文化、风物,以音乐、舞蹈、杂技、自然景观和人文景观相结合,通过主题创意、设计、包装,在景区内几个特定区域进行表演、展示及游客互动,为景区打造一场流动的演出,以独特的艺术角度,诠释桂林深厚的历史文化底蕴和迷人的山水自然风貌。

## 电视剧《二叔》杀青

本报讯 由实力小生于晓光、罗马尼亚电影节影后史可担纲主演,著名导演习辛执导的大型情感电视剧《二叔》日前顺利杀青,该剧讲述二叔尔志强平凡却又波澜壮阔的一生。

据介绍,戏中的二叔为人狂放不羁,做事随心所欲,一直最让大哥尔志刚头痛,然而,随着大哥的去世,二叔的生活发生了翻天覆地的变化。在二叔不幸的生活遭遇中,友情一直是他的慰藉。就在二叔一次为尔东解围之后,不幸惹上了麻烦人物,导致二叔的大哥尔志刚惨死、二叔坐牢的悲惨命运。

二叔家突如其来的一系列变故,让尔东心里十分不安,但二叔并没有对尔东有过任何埋怨,尔东也在二叔出狱后一直帮助二叔度过生活难关。无论是二叔借钱为大嫂治病,还是二叔要下海经商,尔东都在一边充当军师角色,尔东的细心给处于人生低谷的二叔带来了很大慰藉。(欣雨)

## 《笑傲江湖》改结局

本报讯 新版《笑傲江湖》将于3月26日登陆湖北卫视二轮独播,湖北卫视称将为新版《笑傲江湖》修改结局,“顺应民意”地让令狐冲与东方不败修成正果。

湖北卫视日前在官方微博发起“你最希望令狐冲跟谁在一起”的投票活动,结果网友希望湖北卫视能借机修改故事结局,让令狐冲和东方不败“在一起”。湖北卫视有关负责人表示:“针对观众普遍反应,湖北卫视曾与该剧编剧于正商量,联系三大主演重拍一段结局,但由于‘东方不败’陈乔恩人在美国,‘令狐冲’霍建华也有戏在身,都因档期问题难以如愿,但可以确定的是,湖北卫视将对该剧进行重新剪辑,一定会呈现出一个与此前不一样的大结局。”(心语)

## 《厨子戏子痞子》首映

本报讯 3月24日,由第五乐章文化传媒、光线影业联合出品,管虎导演的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》在京举行全球首映礼,王菲、姚晨、闫妮等上百位明星到场助阵,导演管虎携主演刘桦、张涵予、黄渤、梁静与观众进行了现场互动。

管虎介绍,影片故事发生在二战时期被瘟疫封锁的北平城,面对随一辆马车撞进料理店的日本人,胆小如鼠的厨子、神神叨叨的戏子和无耻无赖的痞子,三位小人物各怀心思,对日本人进行疯狂有趣的轮番“审问”,由最开始的互不信任,通过一场癫狂“戏中戏”的演习,最终变身同仇敌忾的合作者。

谈及零片酬分成和全金马强强联手“撬叔”模式,刘桦强调三个人是相同比例的股份。黄渤则谦虚地说:“在片酬”这个问题上张涵予和刘桦

吃亏了,他们自降身价,所以我们仨片酬才能一样。”张涵予则补充“这个模式很好,大家拿相同比例的股份,一起把电影演好,一起承担风险!”

张涵予、黄渤、刘桦三位金马影帝,在片中分别饰演了“萌厨子”、“疯戏子”、“痞痞子”三个小人物。(欣欣)



影片主创人员出席首映式

## 第二届海口金岛音乐节售票启动

### 华语摇滚巨星 下月齐聚椰城

本报海口3月24日讯(记者卫小林 李佳飞 实习生刘伟)第二届海口金岛音乐节媒体见面会今天下午在海口举行,记者在会上获悉,本届音乐节将于4月26日、27日在海口为庆祝海南建省25周年而连唱两晚,目前门票销售已启动,本届音乐节主打摇滚风格,强调现场真唱和互动,华语摇滚巨星下月将齐聚椰城。

音乐节承办方海口电影公社广告传媒公司负责人李星表示,本届金岛音乐节是庆祝海南建省25周年的“诚意之作”,电影公社愿意凭借实力和品质,继续致力于为海口文化娱乐消费打造

金岛音乐节这一品牌。李星说,本届音乐节主要有三大看点:首先是舞美设计方面,主舞台设计为T型舞台,另外有两个移动小舞台和20多个点状演出台,旨在实现观众与歌手和乐队之间的互动,达到较强的参与性;其次,在节目编排方面,音乐节将不设主持人,全场由DJ统领,实现无缝链接;第三,在歌手选择方面,组委会精心挑选的都是摇滚乐领域的实力型唱将,因为只有他们才敢全部现场真唱,让强烈的真实感和热烈的现场氛围,展现金岛音乐节别具一格的迷人魅力。



张震岳

记者在会上获悉,目前已确认参加本届金岛音乐节演出的实力唱将,包括周晓鸥、伍佰、张震岳、斯琴格日乐、弦子、王蓉等,那些观众耳熟能详的经典摇滚曲目,如《爱不爱我》《九个太阳》等等,将由他们重新演绎给海南歌迷,每位摇滚巨星将至少演唱8首歌曲。

据悉,本届音乐节的门票已开始发售,全海口有300多个票务点,销售形势火爆,其中100元价位的门票已基本售罄。

## “讲文明树新风”公益广告



假日逛街  
春风拂面  
吃根香蕉  
心里乐陶  
果皮滚落  
素养丢掉

### 提高道德素养 从我做起

海南日报社 创意设计: 陈宇